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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS 
PÚBLICAS, AGRICULTURA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA, REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM (28-06-2021) 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte e um, segunda-feira, na Câmara 

Municipal de Mariana, às quatorze horas e trinta e sete minutos. Realizou-se reunião da 

Comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Comercio e Meio Ambiente da Câmara 

Municipal de Mariana. Presidente: Edson Agostinho; vice-presidente: Ricardo Miranda e Vogal: 

Ediraldo Ramos. Estiveram Presentes: Os vereadores Ediraldo Ramos, Adimar Cota, Edson 

Agostinho e Ricardo Mirada, e Marcelo Macedo. Abertura: O presidente da Comissão Edson 

Agostinho, abriu os trabalhos consultando aos demais Vereadores sobre a leitura da ata da 

reunião anterior que foi dispensada e aprovada por unanimidade. Posteriormente informou que 

um dos projetos presentes na pauta da comissão seria o nº90/2021, que teria sido arquivado 

pela Comissão de Legislação e assim não caberia a comissão de obras discutir o PL. Em seguida, 

comentou sobre o projeto de lei nº91/2021, informando que segundo orientação do procurador 

Jurídico desta Casa deveria se ter mais informações sobre o PL, e que o mesmo também teria 

sido arquivado pela comissão de Legislação. O Vereador Edson Agostinho, disse que seria 

interessante que o Vereador Manoel Douglas, autor do projeto estivesse presente para explanar 

em relação ao mesmo. Prosseguindo, o Vereador Edson Agostinho aproveitou a presença do 

Secretário de Governo Edvaldo Andrade, para solicitar que fosse agendada visitas técnicas nas 

obras de asfaltos que estão sendo feitas nos distritos de Mariana. Sugerindo que conforme 

orientação do presidente de não se ter visitas no presente mês, que pudessem aproveitar dois 

dias do mês de julho, que é o mês de recesso parlamentar para realização das visitas. Solicitando 

que as visitas sejam acompanhadas de algum membro ca secretária de Obras, para que possa 

dar explicações técnicas em relação ao assunto. Em seguida, pediu que tivesse apoio também da 

equipe de comunicação da Casa, para fazerem relatório fotográfico. Assim, o secretário cde 

Governo garantiu que poderá realizar as visitas e que assim que tiver uma data entrará em 

contato com o Vereador e com a Casa para viabilizarem as visitas. Pela ordem, o Vereador Edson 

perguntou ao procurador se o projeto nº90/2021 havia sido arquivado pela comissão de 

legislação. Com a palavra, o procurador da Casa Dr. Cor Jesu Quirino, informou que o projeto 

teria sido arquivado, pois segundo entendimento da acessória contábil desta Casa, ele acaba por 

onerar o município. Em relação ao projeto nº91/2021 disse ser um projeto de iniciativa 

interessante, por se tratar de aproveitamento da mão de obras carcerária, mas que cleve se ter 

mais informações em relação ao mesmo, haja vista analisar qual o tipo de convenio que o 

município fará para a prestação de serviço. Pois já existe uma parceria como está no município. 

Disse ainda que se pode exigir das empresas a contratação deste tipo de mão de obras, pelo fato 

da empresa exigir o atestado de bons antessentes. O vereador Edson perguntou se não poderia 

exigir das empresas que prestam serviço para o executivo. O procurador por sua vez informou 

que sim, mas que isto já existe no município e por isso se deve verificar qual o tipo de convenio 

está ativo no município nos dias atuais. O Vereador Edson pediu que o Edvaldo pudesse explanar 

sobre o assunto se existe de fato uma lei sobre isso, ou se seria apenas um acordo de boca. O 

Vereador Ricardo ressaltou a importância do projeto de lei, comentando que para ele a intensão 

do Vereador Manoel Douglas, seria mais ou menos como a do PROJOVEM, que promovesse 
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oportunidades as pessoas com necessidades. Ainda em sua fala disse que de fato seria 

interessante a presença do Vereador Manoel Douglas para falar sobre o projeto. O procurador 

da Casa, pediu que o secretário de governo pudesse verificar como está o convênio entre o 

município e o sistema carcerário. Pela ordem, o Secretário de Governo disse que iria conferir o 

convenio e que enviaria o mesmo para esta Casa de Leis. Disse que se deve ter um estudo junto 

ao judiciário em relação as legalidades do projeto de lei. E que mesmo as empresas que prestam 

serviço pro município acabam por ser empresas privadas. Encerramento. Não havendo mais 

nada a tratar, o presidente encerrou a sessão às quatorze horas e cinquenta e nove minutos. 
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